



Parlamentul României

Camera Deputaților

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

GRUPUL PARLAMENTAR U.D.M.R.

15. 2811A/07.02.2012

15 A / UDMR / 94 / 07.02.2012

ÎNTREBARE

Adresată: Ministerul Tineretului și Sportului

De la : Deputat Csép Éva Andrea - în circumscripția electorală nr. 28, județul Mureș,

Obiectul Întrebării: Dreptul la indemnizație de merit

Stimate Doamnă Ministru,

Legea nr. 118/2002 pentru instituirea indemnizației de merit, publicată în Monitorul Oficial cu numărul 189 din data de 20 martie 2002, prevede recompensarea, printre altele, a unei activități de notorietate în domeniul sportului, care se acordă persoanelor care au obținut rezultate deosebite sau au contribuit nemijlocit la obținerea acestora.

Am fost sesizată la biroul meu parlamentar de către Doamna Albert Erzsébet, domiciliată în municipiul Târgu Mureș, fostă sportivă la ramura sportivă popice, care în decursul carierei sale a obținut numeroase medalii: 3 medalii - aur, argint și bronz - la campionate mondiale, o medalie la cupa europeană și 3 medalii din care două de aur și una de argint la campionatul european pentru juniori.

În data de 02.08.2012, doamna Albert a depus o cerere la Ministerul Tineretului și Sportului la care a anexat o documentație detaliată, care face dovada îndeplinirii criteriilor necesare pentru a beneficia de indemnizația de merit. La cererea depusă cu numărul de înregistrare 4452/02.08.2012 nu a primit niciun răspuns în scris. Însă, în cadrul unui apel telefonic inițiat de aceasta către Minister, pentru a primi informații în legătură cu cererea depusă, a primit un răspuns potrivit căruia îndeplinește criteriile de acordare a indemnizației de merit, dar trebuie să mai aștepte deoarece mai sunt persoane înaintea dumneaei pe listă.

Putem observa o limitare în drepturi ale solicitantei privind primirea indemnizației de merit, aceasta fiind amânată de mai mult de 5 ani.

Întrebări:

1. Vă rog să precizați în ce stadiu se află cererea depusă de către Doamna Albert Erzsébet pentru acordarea indemnizației de merit și să clarificați care este motivul pentru care nici până în momentul de față nu s-a rezolvat solicitarea?
2. Vă rog să menționați criteriile în baza cărora persoanele aflate în astfel de situații sunt puse pe "listă de așteptare" menționată doamnei Albert Erzsébet în cursul discuției telefonice avute cu funcționarul din cadrul Ministerul Tineretului și Sportului?

Solicit răspuns în scris.

Cu stimă,

Csép Éva Andrea
București.